
Проанализируем гороскоп женщины 29.07.1958  03:40 Санкт-Петербург на предмет 

«Бездетность». 

 

Отсутствие детей может объясняться двумя причинами: бездетностью, вызванной 

заболеванием, либо отсутствием желания продолжения рода по причинам бытовым, 

материальным и прочим. Проверим наличие этих двух факторов в гороскопе женщины. 

 

Для проведения анализа выпишем все элементы 4 и 5 поля: 

Поле Элементы 

Управление Положение 

4   ♆,♃ 
  

  
5   ♄ 
 

1. ФОРМУЛА БЕСПЛОДИЯ. 

Включает несколько факторов:  

1. Луна должна быть в Козероге или повреждена Сатурном;  

2. У Луны не должно быть гармоничных аспектов;  

3. Луна не должна находиться в знаках управления или экзальтации;  

4. Луна должна быть повреждена формулой болезни.  

Все эти условия должны выполняться в локальной карте. Если хотя бы одно из них нарушено, 

зачатие возможно. 

Рассмотрим выполнение вышеперечисленных условий в гороскопе женщины: 

1. Луна в Козероге;  

2. У Луны нет гармоничных аспектов;  

3. Луна в изгнании в Козероге;  

4. Луна повреждена Формулой болезни: Луна управляет 12 домом, находится в 6 и 

повреждена Венерой из 12 дома.  

Все четыре условия Формулы бесплодия в гороскопе женщины выполняются. 

 

2. НЕЖЕЛАНИЕ ИМЕТЬ ДЕТЕЙ. 

Сатурн находится в 5 поле.  

Однако этого недостаточно для сохранения устойчивого нежелания иметь детей, ведущего к 

бездетности: для этого Сатурн должен быть сильно поврежден или повреждать элементы 5 



поля. Кроме того, Сатурн, выступающий элементом 5 поля, образует секстиль с Юпитером, 

что может дать одного ребенка (а при дисгармоничном – даже двух детей). 

 

ВЫВОД. 

Женщина сама до поры до времени не стремилась обзаводиться потомством.  

С возрастом желание всё же возникло, однако с ним же вступила в свои права Формула 

бесплодия. И женщина осталась без потомства уже по гинекологическим причинам. 

 

 

 


